

Závěrečná zpráva z prohlídky návrhů na stolně tenisová centra na Slovensku

Na základě dohody jsem se účastnil jako pozorovatel a konzultant prohlídky uchazečů o národní stolně tenisové centru na Slovensku. Rád bych se s vámi podělil o pár poznatků a možná myšlenek.

Rožňava – zajímavé místo, velká podpora obecního zastupitelstva, tak i školy. Místní klub hraje nejvyšší soutěž mužů na Slovensku. Sportovní podmínky, které jsem měl možnost vidět jsou na dnešní dobu velmi slabé, asi by měli uvažovat o změně haly. Viděli jsme krásnou halu v areálu školy, to by byla lepší prezentace a podmínky pro případné středisko. Obecně si dovedu představit nějaké soustředění v této lokalitě, ale v současné době jako národní centrum, které vyžaduje komplexnost určitě nedoporučuji. I logistika pro hráče a trenéry je v této lokalitě složitější. Na druhé straně, pokud by zlepšili do budoucna podmínky, může fungovat jako podcentrum pro výchovu mládeže.

Prievidza – velmi pěkná a moderní hala v soukromých rukách pana Dragaše. Pro stolní tenis asi optimální podmínky na soustředění, strava i ubytování v místě. Problém nastává s komplexností a dosahu školy a internátu, které jsou trochu vzdáleny, školu jsem neviděl nemohu posoudit. Internát nebyl až tak vzdálen, jen cesta přes viadukt a frekventovanou cestu denně několikrát asi není snem rodičů, kteří by tady umístili své ratolesti. Rehabilitace jsme viděli ve všech centrech velmi pěkné, v hodnocení rozhodovala vzdálenost pro děti, které nemají auto, a především v zimě je to zásadní problém. V Prievidzi je vzdálenost od haly a internátu nejdelší. Obecně Prievidza může být centrem pro mládež, ale s problémy logistiky a nekomplexností představených podmínek. Na jednu stranu může být model v Prievidzi výhodou, na druhou stranu není dlouhá historie v tomto místě na tak zásadní rozhodnutí.

Nitra – byl jsem překvapen celým komplexním zabezpečením. Ani v Čechách nic takového nemáme a je to velmi zajímavé. Propojení internát, škola, regenerace, jídelna a hala v jednom areálu je pozoruhodné. Určitě je potřeba zapracovat na modernizaci haly, nějaké plány jsme slyšeli s úst pana Grigela. Jinak je hala i počtem stolů vyhovující. Pro Nitro hovoří i historie, kde již zkušenosti s podobným projektem mají a pracovali v těchto podmínkách v minulosti bez podpory SZST. Obecně bych doporučil ze všech projektů, které jsem viděl místo Nitra i z pohledu logistické dostupnosti do Bratislavy, nejen k cestování a blízkosti letiště a dalších spojů, ale i z důvodu možné varianty tréninku v Bratislavě. Dřív nebo později bude docházet k prolínání mládežnické reprezentace a U21 a případně dospělé reprezentace, která má své tréninkové zázemí v Bratislavě.

Závěrem bych chtěl poděkovat SZST, jmenovitě Evě Odorové za pozvání k účasti na výběrovém řízení na Národní Stolně tenisové centrum na Slovensku. Měl jsem možnost vidět, podmínky na Slovensku, již se tak často nepohybují po Slovensku. Doufám, že jsem svou přítomností a poznámkami přispěl k úspěšnému průběhu výběru. Doporučuji, aby trenéři v centru byli nezávislý, pouze pro reprezentaci a středisko, aby měli na vše čas a koncentraci na svou práci pouze v rámci centra a reprezentace. Financování pouze smlouvou s SZST, tyto podmínky musí nastavit SZST, asi mělo být dopředu dané v zadávacích podmínkách, často jsme se setkávali s diskuzí na toto téma v průběhu prohlídek.

V Ostravě 18.4. 2019, vypracoval Bc. Petr Nedoma

KITKA

PRIEVYDZA

ROZLIANA

Personálne vybavenie haly						
Tréneri	SSTZ		SSTZ		SSTZ SSTZ	NAVRIHY SROU 48 SSTZ
Sparingovia	—	DOHÁCI A DEKLARÁCI	—	CASTE VI ZE ZAHRAŇICI	NEKI — HISTORIE	TOHKA JS VSEMI OTAZKY. ??
Výchovná funkcia - škola						
Mestská/regiónálna podpora	—	NEUHIM POSODIT	—	NEUHIM POSODIT	1	NADEŠKI VDEŠKI MESTA
Ubytovanie	1	PREŠKA VYCHOVATEL STALE	1	PREŠKA VYCHOVATEL TOURŠ NG-PA	3	HODAK NIZKY STAN. VYCHOVATEL ?
Oddychová miestnosť	MÚŽOU ODPOČÍVAŤ NA POSODICH VĚDY JS DA PŘI PŮSOBIT PODMÍNEK, NEKI PODSTATK.		OPPOCIANSE V KALE		DISZ ZA ZEMI	
Klubovňa resp. video analýza	1	NEVIDE SSEM VYBAVA ŠELY	1	IDGALCI PODMINA	3	ZE+ EUBOVNY SLADG.
Škola - štúdi um/forma	1	IDGALCI PODMINEM VSE POD 1 STĚŽICHOU	—	NEUHIM POSODIT NEVIDE SEM	1	ŠOLA URITE, DOKA
Mimoškolská starostlivosť	—	NEUHIM POSODIT STUDENTS MESTA KLIDE	—	NEUHIM POSODIT HALA O VĚBAVU	—	NEUHIM POSODIT
Informačné parametre*						
Ekonomická kalkulácia						
Počet hráčov v rebríčku SR						

*Nehodnotí sa poradím 1,2,3

Miesto pre ďalšie poznámky						
	3		2		8	
	14		14		30	

Hodnotiace kritériá - mládežnícky projekt	Nitra	Hodnotiace poznámky Nitra	Príeváža	Hodnotiace poznámky Príeváža	Rožňava	Hodnotiace poznámky Rožňava
Materiálne vybavenie haly						
Počet stolov/veľkosť haly	2	VEĽKÍ ALE PÔČY HALA	1	VEĽKÁ HALA 12 STOLŮ	HALA HALA 3	VEĽMI STARÁ
Osvetlenie	2	ZÁŽIVÝ NGSTALG VŠUDE	1	VEĽMI DOFĚ	NOBYAL NIC EXTRA 2	ZÁKODRANĚ
Podlaha	1	ZELENA' PODLAHA SPRTOVNI'	1	TARAFLET	ŠPATNA' 3	PARETY STARĚ
Vonkajšie/Kondičné možnosti	1	VŠE V AREÁLU	2	PŘIMO U HAY NE. PŘI SOUČE	2	PŘIMO U HALY NE, ALE V OBLI
Fitness + vybavenie	1	UYDANBA' POSICOVA PROSTOR	1	POSICOVA PĚČE HALA'	3	SERO DĚ STROJŮ
Stoly	1	6 STOLŮ V POKOJE	1	12 STOLŮ PĚČE	3	5 STOLŮ KROKOTADČA PROSTOR
Regenerácia	1	OPTIMÁLNÍ V RÁMCI ŠKOLY, HAY PO TRÉNINKU	3	VZDA'LNOS 8 KM AUTO DALŠE	2	VZDA'LNOST V MÍSTĚ
Zdravotná starostlivosť	—	NEJUMÍM POČOVIT ZDRAVOT.	—	ZAJEŤEMÍ V ZADNEHO.	—	NEJUMÍ ODGČE ZDRAVOTNÍ STĚ.
Stravovanie	1	JIDELNA DOBOLE S OBLUHOV	1	JIDELNA PĚČE	1	JIDELNA ČISTA' V MÍSTĚ UBYTO.
Šatne ž/m	1	VŠE GE NEVÍM TAK POTŘEBA'	1	VŠE OĚ	2	HALY PROSTOR
Teplota v hale/vlhkosť	—	—	—	—	—	—

TEPLOTA V HALE I VLHKOŠT V NORMÁLU V DOBĚ NAVŠTĚVY!